

Additions and Corrections

Volume 2, 2000

David R. Williams,* Brian J. Myers, and Liang Mi

Correction to Total Synthesis of (–)-Amphidinolide P

Page 947, column 2, line 18. The specific optical rotation of the synthetic amphidinolide P is incorrectly assigned as $[\alpha]_{\text{D}}^{23} - 30$ (*c* 0.09, MeOH). The corrected optical rotation is $[\alpha]_{\text{D}}^{23} + 30$ (*c* 0.09, MeOH). This correction applies only to the synthetic natural product. Thus, the preparation has resulted in (+)-amphidinolide P, which is identical to the natural substance. All stereochemistry throughout the publication and in the Supporting Information is correctly displayed.

The title is corrected to read: Total Synthesis of (+)-Amphidinolide P.

10.1021/ol400833j

Published on Web 04/03/2013